

5000万人退出中共成民意主流

二零零四年底《大纪元时报》发表系列社论《九评共产党》，彻底揭露中共的邪恶本质，由此引发全球华人的退党大潮，犹如狂涛拍岸、澎湃难挡。约三年前，在大纪元退党网站公开表明“三退”（即退出中国共产党、共青团和少先队）的人数超过千万，目前总数已逾五千万人，更有大量的中国民众将退党声明张贴在公共场所，汇聚成波澜壮阔的汹涌浪潮，唾弃中共俨然成为民意主流，一个崭新的时代已经来临。

时序迈入二零零九年，退党大潮在海内外展现新的形势：在中国大陆，“天灭中共”、“退党保平安”、“退党得福报”等标语保留时间越来越长，相信和传递的人越来越多，成千上万真实的事例触动社会各阶层，更多人因退出中共而受益；在欧洲和

其他一些著名旅游地的退党服务点上，有成团成队的中共体系内官员，公开“三退”，勇于为未来预作安排。

“三退”大潮也日渐受到国际社会广泛的支持：不久前，美国总统奥巴马就职演说正式把共产主义和恐怖主义相提并论，作为打击对象；海外华人用全球退党服务中心签发的“三退证书”，作为办理身分的法律支持档，已经得到美国和许多民主国家的认可；《九评共产党》一书更成为美国移民局官员审批身分时的重要参考书。

现今的中国，在看似炫目惑人的经济繁荣表象下，社会潜藏的危机已经积累到了一触即发的地步。贪官争相外逃、国库日益空虚，贫富差距悬殊、贪污腐败严重，箝制思想与言论使民怨载道、积恨难平。官民冲突激烈、

维权案件骤增等，仿佛处处都是深埋未爆的地雷。

中共政权历数十载，充满斗争、仇恨、屠杀、战乱、谎言和恐惧，欠下了八千万条人命的血债；《九评共产党》系统的揭露了共产党的本质，许多人过去对共党认识模糊或心存幻想，看了《九评》后，才看清了中共是古今中外最邪恶的政治流氓集团：反人性、反自然，杀人如麻、专制独裁，破坏民族文化、暴力恐怖统治，尤以近十年来残酷迫害修炼“真、善、忍”的法轮功学员为最。

自一九九九年江氏集团与中共镇压法轮功，非法将法轮功学员逮捕关入劳教所、监狱和洗脑班中，迄今至少已有三千二百四十五名法轮功学员被迫害致死，神州大地，处处腥风血雨。二零零六年三月媒体更揭

露中共在苏家屯等至少三十六个集中营活体摘取法轮功学员器官、贩售牟利并焚尸灭迹，更是人神共愤、天理难容的恶行。

中共不等于中国，中共泯灭人性的党文化与中国笃厚诚朴的传统文化格格不入。纵观古今中外，“暴政必亡”是一个颠扑不破的真理，天灭中共已是历史的必然。“三退”人数如滚雪球般的迅速扩大，从每日数千人到现在的每日三、四万人，从使用化名到今日公开用真名退党，从一般党、团员到现在的政界、军队高层干部，更有驻外的中国领事馆官员家属以公开退党方式表达唾弃暴政，都是“天意不可违”与“民心亟思变”的具体表现。

上世纪九十年代初，苏联与东欧共产阵营相继在一瞬间土崩瓦解，迄今已历十餘年。如今中共气数已尽，败象频生，崩溃覆亡在即。一场神灭中共的天谴已到来，势不可挡，历史将上演最惊心动魄的一幕，有识之士咸认为，只有摆脱中共邪灵的桎梏方能得救。

在中国，很多人当年加入少先队、共青团或共产党，并不是真心诚意想参加，但不管是主动

或被动，只要是参加过共产党的组织，就在灵魂深处打上了不光彩的烙印，所以退出中共及相关组织就是救赎自身的灵魂，使生命远离罪恶，在共产党解体灭亡时，已退党的人不再与共产党共同承担责任，免受牵连。

五千万中华儿女脱离邪党、走向光明的退党洪势，可谓精神觉醒、道德复苏的正义之举；这股退党大潮雷霆万钧之势，也会使残存的中共党员深思未来。法轮功学员的《九评》与三退浪潮，已为人们彻底告别中共、与中共划清界限提供了更多的思路与管道。

事实已证明，《九评》紧紧掐住中共死穴，是共产邪灵的催命符；五千万人退党的里程碑更敲响中共丧钟，把邪灵连根拔起。退党是中共解体的步伐，这一转捩点鲜明的标志着：中共退出历史舞台之日即将来临。“没有共产党，才有新中国”，笔者呼吁中国同胞在这非常关键的历史时刻，抓紧难得的机缘，广传《九评》、力促“三退”，早日迎来天灭中共、诞生新中华的一天。◎（高峰）

中国大陆的旱情是自然现象吗？

最近，关于中国大陆的旱情消息，真是此起彼落，遍及大陆南北。如：中国出现历史罕见旱情，全国近四成冬小麦遭受旱灾。一场历史罕见的特大旱灾，却正在威胁着河南、安徽、山东、河北、山西、陕西、甘肃等15个小麦主产省份。（中国作物受旱面积达1.61亿亩，437万人饮水困难。

中国北方大旱突破历史记录，2008年10月24日至今，北京南郊观象台仅在2008年12月21日一天出现了0.1毫米的降水，无有效降水日数已超过100天。河南遭遇数十年不遇的特大旱情，旱情如火，河南陆浑西干渠闸门紧闭。

江西出现旱情，近四十万人饮水困难。降水难解旱情，山西发布干旱橙色预警。云南旱情将持续扩大。陕西旱情加剧蔓延，……等等。

这么大范围的，长时间的干旱发在整个中国大陆，会是偶然的吗？仅仅只是一种自然现象吗？其实，在中国几千年来文明史中，关于这种种天象的变化就从未“偶然”过，只是到了近代的这五十九年来，才被信奉马列邪教的中共邪党有意对十几亿中国人进行洗脑，认为是偶然。

我国古代对天象的观察，时代之早、数量之多、范围之广、记录之详，在世界上都是首屈一指的。早在远古，初民就根据日月星辰的变化，用以划分季节，确定农时，安排生

产。在殷代武丁时期的甲骨卜辞中，不但记载“月有食”，而且还有干支纪日、纪月，如“乙酉夕月有食……八月”。说明早在3200年前的殷朝，已有占星活动。有关日食、月食、日食（日中黑子）、新星、出虹、云气、四方风等天象的记载，在甲骨文中亦时有所见，并已涉及问卜，预测人事。周代已设占星之官。认为天象的变化与人间的祸福密切相关，尤为重视天象的异常变化，主要有日食、月食、日食、彗星现、新星、陨星、日月晕、出虹、云气、四方风，等等。一旦出现天象的变异，便认为必将发生灾祸。古籍文献如《史记·天官书》、《汉书·天文志》、《汉书·五行志》等等，有关这一方面的记载就很多。

司马迁说：“未有不先知而应随之者也”。司马贞说：“天象有若符契。”所以在古人看来，通过天象预测人事祸福是绝对灵应的。为什么呢？因为古人认为，人类是神造的，既然神造了人，当人类的行为不当，尤其是道德下滑时，神又怎么会不管呢？但神与人不同层次之隔，不同空间之隔，神是不会开口直接对人说话的，只是通过上天显示天象，以警示于人类，一些天负奇才的人就能看懂此上天的预言，以此解释出来，以劝诫人类，以便将人类的道德能维系在一定的水准上，不至于太快堕下去。

因为每当人类发生大灾难的时候，往往都是在那地区业力大

和道德下滑得最厉害的时候，如果人类能听从上天的告诫，改过从善，行善积德，灾难就会过去，吉祥就会到来。但随着近代的所谓科学发展，已将中国神文化中的里面的精华视为迷信和糟粕的东西而抛弃了，古代的天象学说变成了当今的天文学，天象的异常变化也冠以一种简单的自然现象而已，已失去了其内在深刻的示警的意义。

修炼人都知道，西藏的喇嘛打的手印，是佛的语言，是与大觉者沟通的一种工具，但在常人眼中看来，只是一连串的，奇怪的，无意义的手势而已。天象亦是上天的一种语言，古人看到不同的天象，就能读懂是上天给人类的预言。但在今天的所谓现代科学看来，只不过是一些日、月、星辰、云雾雨雪等普通的自然现象而已。今天的人类自以为进步了，其实比起古人来说，实在是往后退，自以为很科学了，其实更加走向愚昧，离开神越来越远了。

那么，这么大范围的，长时间的干旱，在古代史书记载中又是如何解释的呢？京房《易传》说：一个国家不施行德行，这叫张，带来的灾祸就是荒，是干旱。《晋书五行志》中记载：吴孙亮五凤二年，大旱，百姓饥荒。这年征赋徭役频繁，军队士兵怨愤叛乱。这是亢奋的阳气大，劳役失去了民心的惩罚。徭役一整年都有，所以旱灾也整年发生。孙皓宝鼎元年，春夏干旱。当时孙皓迁都武昌，是劳役

劳民的应验。

《汉书五行志》中记载：僖公二十一年“夏季，大旱”。董仲舒、刘向认为，齐桓公死后，诸侯顺从了楚国，鲁僖公尤得楚君欢心。楚国来鲁国献俘，释放宋国的俘虏。鲁国对外倚重强大的楚国，对内暴虐而不得民心，又修建南门，兴土木之工而劳累百姓。多种祈雨而天旱无雨的情况，大致都是这类失众而天怒降灾的表现。

汉孝惠帝五年夏季，大旱，江河水少，溪谷绝流。先前徵发百姓男女十四万六千人修筑长安城，到这一年城才修成。文帝三年秋天，天下乾旱。这年夏天，匈奴右贤王入侵上郡，皇帝诏令丞相灌婴发车骑兵八万五千人前

往高奴，打击右贤王，把他赶出塞外。当年秋天，济北王刘兴居造反，朝廷派大将军去征讨叛王，都伏法处死。宣帝本始三年夏季，大旱，从东到西数千里受灾。在这之前派五位将军率军二十万征伐匈奴。

可见，中国历朝历代都把大旱看作是一个国家不施行德政，天怒降灾，对失去民心的，劳役劳民的政权的应验。试看今天的中共政权，是不是就是这种表现，就足见“天象有若符契”了。但正因为如此，所以它更怕民众知道后觉醒，便更加利用那些被中共邪灵洗了五十九年脑的文人跳出来说，只是一种自然现象而已。有一句成语叫“欲盖弥彰”，此所谓也！◎（栋千）

香港声援五千万退党大游行



由大纪元系列社论《九评共产党》引发的退出中共大潮，自2005年初开始以来，公开表明

“三退”（退出中国共产党、共青团和少先队）的人数急速上升，即将突破5,000万。香港退党服务中心等团体22月15日举行声援5千万勇士退出中共的集会及游行，呼吁各界人士传九评，促三退，争当福音天使。